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	A Faculdade de Medicina Veterinária e Zootecnia da Universidade de São Paulo (FMVZ-USP), agradece seu interesse e disponibilidade em aceitar nossos graduandos em suas atividades de estágio curricular obrigatório e esclarece alguns procedimentos necessários para que se efetive essa atividade.
	O estágio estudantil como ato educativo supervisionado foi regulamentado pela Lei Federal 11.788 de 25 de setembro de 2008, na qual as pessoas jurídicas de direito público e privado (concedentes) oferecem sua colaboração no campo educativo a uma Instituição de Ensino, no caso uma Instituição de ensino Superior (IES), sendo que alguns procedimentos precisam ser seguidos para atender as exigências da Lei.
	No caso da FMVZ-USP, o Estágio Curricular Obrigatório, constante em seu Projeto Político Pedagógico, não gera vínculo empregatício de qualquer natureza, desde que o graduando esteja regularmente matriculado na FMVZ-USP e exista a celebração e o cumprimento de um “termo de compromisso” entre o educando, a parte concedente e a FMVZ-USP, com a compatibilidade das atividades  a serem desenvolvidas pelo graduando, comprovadas no plano de atividades apenso ao termo de compromisso, documento que, com a função de um contrato,  assegura a relação entre as partes.
	Considerando a importância dessa relação e as responsabilidades advindas dela, a FMVZ-USP cadastra as pessoas jurídicas que aceitam receber seus graduandos e, para tanto, solicita cópia do comprovante de inscrição e de situação cadastral da empresa (CNPJ), bem como documento que comprove o poder de representação do representante legal e/ou do responsável pela assinatura da concedente no termo de compromisso. De outro lado, apresenta seu graduando com uma carta que comprova que encontra-se matriculado. 
	Com essa conduta, o objetivo é assegurar que o termo de compromisso seja assinado pela pessoa que responde juridicamente pela concedente do estágio, evitando a assinatura de terceiros e garantindo a segurança das partes envolvidas. Ao final do período de estágio, a FMVZ-USP solicita que seja preenchido e assinado um formulário com a carga horária e avaliação do graduando em sua atividade de estágio, o que confirma a realização e o encerramento da relação entre as partes criada pelo “termo de compromisso”. Ocorrências que levem à cessação da relação antes do término do período acordado é objeto de assinatura de um outro documento denominado “rescisão do termo de compromisso”.
	Agradecendo mais uma vez sua colaboração, caso exista alguma dúvida, por gentileza, entre em contato pelo e-mail estagiofmvz@usp.br com a sra. Roberta Viana Ribeiro.
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